
Novinky v knize jízd

1.  GL 200 jako motocyklová jednotka
Nabídka  GPS  jednotek  pokrývá  většinu  specifických  požadavků  jejich 
uživatel, ať už se týká automobilů či osobních jednotek. 

Nová  jednotka  GL 200  rozšiřuje  toto  pokrytí  i  o  využití  pro  sledování 
motocyklů. Její malé rozměry (nejmenší automobilová jednotka na trhu), 
technické parametry a především možnosti aktivace sepnutím zapalování, 
dobíjení  ze  zdroje  5  V  DC  a  konektor  pro  externí  anténu  ji  přímo 
předurčují  pro  instalaci  do  motocyklů.  I  její  další  technické  parametry 
(http://www.auto-gps.eu/hardware/gl200/)  poskytují  předpoklady  pro 
využití v náročných klimatických i provozních podmínkách. 

Při hmotnosti pouhých 60 g, s provozem až 220 hodin (bez odesílání dat) 
na  jedno  nabití  baterie  a  pamětí  na  3000  bodů,  nemá  srovnatelnou 
konkurenci.

K dispozici je i magnetický držák (http://www.auto-gps.eu/hardware/gl100-gl200-doplnky/) a externí 
kryt se záložní baterií (http://www.auto-gps.eu/hardware/gl100gl200-externi-kryt/). 

Testovací  provoz  jednotky  instalované  na  motocyklu  Honda  ukazuje  velmi  dobré  výsledky  a 
spolehlivost i ve specifických podmínkách Jižní Ameriky.

http://www.auto-gps.eu/hardware/gl200/
http://www.auto-gps.eu/hardware/gl100gl200-externi-kryt/
http://www.auto-gps.eu/hardware/gl100-gl200-doplnky/


2.  Novinky
Naším dlouhodobým cílem je co nejkomfortnější prostředí našeho systému a Vaše snadná orientace 
v něm. Proto jsme pro distributory zavedli nový typ reportů - „Grafové reporty“. Funkce "Tisk statistik 
jednotek" zlepší Váš přehled o počtu jednotek, stavu licencí apod.  

Volby reportu umožňují nastavení různých kritérií pro výsledné grafy či tabulky.

Standardním uživatelům usnadní práci nová možnost zobrazení 
všech uživatelsky definovaných bodů na mapě. Stiskem tlačítka 
„Přehled uživatelských bodů“ jsou v okně mapy zobrazeny 
všechny viditelné uživatelské body.



Do sekce videonávodů (http://www.auto-gps.eu/technicka-podpora/videonavody/) jsme přidali nový 
návod pro funkci vyhledávání vozidel.

3.  Optimalizace a opravy
V reportu „Tisk cest dle řidičů“  jsme optimalizovali  zobrazování  řidičů.  Dřívější  řazení  jen podle 
abecedy nebralo ohled na zařazení dle poboček. Nyní jsou řidiči abecedně řazeni v rámci poboček.

Opravili jsme chybu v zobrazování okna realtime sledování. U některých typů jednotek docházelo 
ve specifických případech k zobrazení neaktuálních dat. Po opravě je před zobrazením ověřována 
jejich aktuálnost.
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